

“致命”的美观

河道上铺石墩存在隐患 11岁女孩上学路上溺亡

□ 星级记者 张敏

6月12日下午,肥东县店埠镇合蚌路上,11岁的小玲(化名)再也没能准时到达学校,她在步行上学经过定光河时,不慎跌入河中,被激流卷走。附近多名热心人跳河施救,还是无济于事,等被找到时,小玲已不幸溺水身亡。

上学路上不幸溺水

出事的定光河水流湍急,桥北侧有一道新修的拦水坝,坝上则沿水铺设了一系列石墩,石墩分布并不规整,曲折向前,之间的间距不等,只有水浅时,石墩才露出。

事发当日下午13时许,小玲从家出门后经过这条定光河,通常她都会从大桥上经过,而小玲这一次却从石墩上一蹦一跳经过,结果不慎跌入河中,没能爬起来。

同行的还有一名小伙伴,吓得不知所措,最后大呼救命。

附近的居民听到呼救声,争相跑来,发现落水的小玲已不见踪影。

围聚的人越来越多,有人甚至取来绳索工具,有人跳入河中,顺着下游不断搜寻。

然而搜救区域有限,加上不知落水的具体位置,有人拨打了报警电话,等待专业救援。

多人下水施救未果

由于水流急速,拦水坝上遍布苔藓,非常湿滑。

“前后有5个人下水了,来回在附近水域摸找。”大约过了半个小时,才从深水区找到了小玲。

紧急送至医院抢救,却已无力回天,小玲因溺水时间太久,不幸身亡。

据了解,小玲是陈集镇人,后来为了求学,一家人就搬到定光社居委附近居住。如果没有这场意外,她只要10多分钟就能赶到学校了。

河道上的这排石墩是去年铺设的,错落有致,看上去很美观,但存在一定隐患,脚下就是湍急的河流,“虽然有警示牌,河对岸也有护栏,但孩子很喜欢在石墩上来回走动,稍有不慎就有可能落水。”居民说。

目前,警方已经介入调查此事,并协助处理善后事宜。

女子被同学骗入传销 假装被洗脑成功逃脱

□ 赵明 陈伟 记者 王玮伟

6月13日9点,省城庐阳工业区荣城北苑西大门值班岗亭突然出现一名神情紧张的女子,她披头散发,穿着一双拖鞋,手里握着一张百元人民币,哭着对保安说,希望能帮她叫辆出租车,越快越好,她要赶紧离开这个地方。保安询问后得知,女子来自陕西,被大学同学骗到合肥误入传销。最终,在街道和警方的帮助下,女孩被解救,该传销窝点也被一举端掉。

今年24岁的女子赵某系陕西乾县人,大学毕业后在家乡一家服装企业打工。不久前,赵某的大学同学张某在网上联系了她,说在合肥开了一家品牌服装代理店,生意特别好,需要人帮忙,月工资不低于8000元,包吃住,只需要交一项保证金3800元。

由于都是同学,赵某并没有怀疑,当即就把钱打入张某的网上银行账户,随后只身一人来到合肥。

赵某到了合肥后,张某并没有带她去服装店,而是带她逛了天鹅湖、步行街……连续两天,赵某依然没有见到张某说的服装店。

最终,张某把赵某带到庐阳工业区荣城北苑小区某室。门一打开,只见20多个青年女子并排坐在客厅,正在听一个男子讲课。

看到这情景,赵某明白了,这是传销组织。

赵某当即告诉张某这是传销,原本还笑容满面的张某立刻变了脸,对赵某说:“这个来钱快,你在这里好好学,一定能挣大钱!”说完便走了。

此时,赵某也准备走,却被一名30多岁的中年男子拦下,要求必须帮他们完成任务。随后,赵某的钱包、手机以及随身物品全部被没收。

赵某几次想利用晚上逃走,但都被控制住。为了让他们放松对自己的警惕,赵某开始假装被洗脑。

机会终于来了,6月13日早上,赵某趁着传销分子在阳台打电话的间隙,拿了传销分子放在里屋的100元钱,撒腿就往楼下跑,并将事情告知了庐阳工业区(林店街道)综治办工作人员。

得知情况后,工作人员立即与杏花派出所联动,在赵某的指引下,来到现场进行取证摄像,对传销人员进行训诫,并责令房东当场与承租户解除合同。张某在街道人员的劝说下归还了赵某的3800元钱,并写下保证书,不再从事传销工作。



端午节即将到来,为弘扬传统节日文化,合肥庐阳区大杨镇草塘社居委昨日开展“片片粽叶情比比谁最行”社区包粽子比赛活动,让邻里之间在包粽子过程中得到交流,进一步密切了邻里关系。
葛传红 施金芝 记者 倪路 文/图

瓜贩打伤城管逃跑 为再卖瓜主动自首

星报讯(记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥琥珀派出所获悉,瓜贩赵某被列为网上逃犯后,眼看又到了夏季西瓜销售旺季,之前一直东躲西藏没有定所,为了能重新卖瓜,最终主动投案。

日前,赵某主动来到琥珀派出所,称要投案。原来,赵某与哥哥去年同在省城淠河路两边卖西瓜,赵某哥哥因占道经营,与城管发生了冲突,赵某看见后跑到马路对面,将其中

一名执法人员打伤,后迅速逃走。民警调查后,将赵某列为网上逃犯。

赵某称,这一年来,他一直在躲藏,也不敢摆摊做生意。

眼看着又到了西瓜销售旺季,为了能重新做生意,赵某思考许久,决定主动投案,以便还能重新卖瓜。

目前,赵某已经被警方采取强制措施,等待进一步处理。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体